
SITZUNGSPROTOKOLL FSR C&M 08.02.2017

SITZUNGSPROTOKOLL FACHSCHAFTSRAT CHEMIE UND MINERALOGIE

SITZUNG VOM 08.02.2017

anwesend: Ronja, Max, Nadine, Patricia, Kevin, Josef*, Anja, Hans, Felix
fehlend: Robert*(e), Roman(e), Kenneth*(e), Ken(e)
mit * markierte Personen sind kooptierte Mitglieder
Gäste: Lukas
Protokoll: Anja
Sitzungsleitung: Kevin
Sitzungsbeginn: 18:05 Uhr

TOP 0: PROTOKOLL

• Protokolle sollen fortan bis Sonntag Abend an den Sitzungsleitungsverteiler geschickt
werden

• Der FSR C&M beschließt,  die  Protokolle  vom 18.01.,  25.01.,  01.02.2017 zu
bestätigen und für die Veröffentlichung auf der Homepage zur Verfügung zu
stellen.
Abstimmung: 9/0/0  angenommen→

• SoSe-Protokolle müssen noch überarbeitet und hochgeladen werden

TOP 1: BERICHTE

STURA 

• Ein neuer Finanzverantwortlicher wird benötigt
• neue RGL: L.Damm, wir diskutieren über die Kandidaten der Wahl
• Diskussion über Sponsoring der Ersti-Beutel, diese würden fertig gedruckt von Kultur-

falter e.V. zusammen mit einigen Werbematerialien geliefert werden; im Nachhinein soll
es dann eine Reflexion über Nützlichkeit der Beutel geben

• Solidarisierung mit „Rettung“ des Kulturwerks
• Beginn der  Verhandlung zum Kulturticket  nach Vorbild  von Chemnitz,  ähnlich  eines

Semestertickets  für  Kulturelle  Einrichtungen;  bisher  sehr  kostspielig;  Einwurf,  dass
somit hauptsächlich Mainstream-Kultur gefördert wird; dem Beginn von Verhandlungen
wurde zugestimmt

• Antrag auf Ausschluss der Finanzierungen (inklusive ideeller Förderung) des Faschings-
dachverbandes, explizit WiWi und TV-11erRäte
Dachverband  aus  der  Forderung  ausgenommen,  WiWi  und  TV  11erRäte  werden
„bestraft“

• 30./31. Mai FSR-Wahlen, bis 4.4. Rückmeldungen für Wahlvorstände etc.

STUKO

• Zwei Besucher (Prof. Krautscheid und Prof. Kohlmann)
• Diskussionen: Kann aus 20 Leistungspunkten der AC und PC 15LP gemacht werden?

Sollten Mathe und Informatik tatsächlich gestärkt werden?; 
keine gute Diskussionskultur, eher Konfrontationsstimmung
wiederholter Vorschlag, doch alles zu lassen, wie es ist
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• nächster Termin Ende März

STUDIENEINFÜHRUNG, STUDIUM-VORSTELLUNG

• heute war ein Treffen mit Verantwortlichen– Allgemeines und Vorstellungsvideos 
• 13.05.2017 Studieninformationstag

◦ wir schicken jemanden zum Speed-Dating, werden mit weniger Menschen vor Ort
sein als in den letzten Jahren

◦ Teilnahme am Lehramts-Karussel
• Videos:  Kai  und Anne bisher,  dementsprechend relativ  alt,  bisheriges  Brainstorming

wurde vorgestellt; aktuelle Videos sind sehr gut, weshalb es evtl. so belassen wird
• Austausch über verschiedene Aktionen, Erstis, Studenten, Absolventen
• Idee einer „Schnuppervorlesung“ über interessante Themen über ca. 10 Minuten
• Zuarbeit von uns beim Aufbau eines „Masterportals“ 

SCIENCE SLAM

• Am 8.4. Treffen der Medi‘s, Bio‘s
SAP

• 10.02.2017 erstes Planungstreffen bei den Physikern
• erste Schritte (wie immer) Datum, Location, dann Sponsoren etc.

LEHRAMTS

• Veranstaltung wurde aus Krankheitsgründen nicht in den VL vorgestellt
• Phillip wird gebeten, den FSR als Veranstalter hinzufügen
• Diskussion über Glücksrad oder Ähnliches, dagegen ausgesprochen
• Eine Woche vorher wird die Veranstaltung in den FB-Gruppen geteilt

TOP 2: FINANZEN

• uns stehen im Moment 3400 € zur Verfügung, abzüglich 470€ für den PC, 600€ für Kit-
tel (Bestellung ist raus), 150€ für Glasbruch, 500 € für die Pullover

• 9 Verkauft, 13 bestellt; Preis der Pullover schwankt, FSR übernimmt stets rund 12 €

TOP 3: FSR-FAHRT, TEAMBUILDING

• Diskussion über Termin  Kevin erstellt ein Doodle (alle Wochenenden)→
• Ronja recherchiert bzgl. Jugendherberge bei Bonn, mögliche Finanzierung wird geklärt,

wenn ein Plan steht
• Jumphouse: wird gedoodelt

TOP 4: 

• Tafel wird zum großen Kalender umfunktioniert; Anja bestellt Magnete unter Absprache
mit Max

• der neue Computer ist dank Kenneth und Josef in Betrieb

Sitzungsende: 19:55 Uhr
allgemein werden Abstimmungsergebnisse wie folgt zusammengefasst: Zustimmungen/Ablehnungen/Enthaltungen
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GO-Anträge werden kursiv gestellt. Es gibt keine Enthaltungen bei GO-Anträgen, daher werden Abstimmungs-
ergebnisse als Zustimmungen/Ablehnungen dargestellt

Abstimmungen und Beschlüsse werden fett gesetzt.

S. 3 / 3


	TOP 0: Protokoll
	TOP 1: Berichte
	StuRa
	StuKo
	Studieneinführung, Studium-Vorstellung
	Science Slam
	Lehramts

	TOP 2: Finanzen
	TOP 3: FSR-Fahrt, Teambuilding
	TOP 4:

